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خانواده ورزش در جشن انقلاب
مراسم راهپیمایی چهل و هفتمین سالگرد 
پیروزی انقاب اسامی؛ گرامیداشت روز 22 
بهمن، با حضور گسترده اقشار مختلف مردم 
برگزار شد. در این مراسم جامعه ورزش هم در 
کنار مردم حضور فعالی داشتند و تعداد زیادی 
از ورزشکاران به همراه مدیران و مسئولان ورزش 
کشور در این راهپیمایی شرکت کردند. مدیران 
وزارت ورزش و فدراسیون‌ها، مربیان، ورزشکاران 
و پیشکسوتان ورزش با حضور خود یک بار دیگر 
وفاداری جامعه ورزش به آرمان‌های نظام اسامی 

را به نمایش گذاشتند.

اسبقیان: پای ایران ایستاده‌ایم
معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش 
و جوانان یکی از حاضران در این مراسم بود که با 
اشاره به حضور گسترده مردم گفت: »این صدای 
ملت قهرمان ایران در 22 بهمن و حضور پرشور 
مردم مشت محکمی بر دهان نظام سلطه است. 
ملت ایران بعد از 47 سال پای آرمان‌های انقلاب و 
رهبری ایستاده‌اند. جامعه ورزش در تمامی شرایط 

خاص حضور باشعوری داشتند.«

پولادگر: مردم همیشه بحران‌ها را کنار زدند
نایب رئیس کمیته ملی پارالمپیک هم در این 
مراسم حضور داشت. محمد پولادگر درباره 
حضورش در این مراسم گفت: »مثل هر سال 
با موج دشمن شکن مردم مواجه هستیم. در 
شدیدترین بحران‌ها و مشکلات همراهی مردم بود 
که انقلاب را از چالش‌ها عبور داده است. هیچ چیز 
اندازه همراهی مردم مؤثر نیست. حضور این مردم 

یک پیام دیپلماسی بین‌المللی دارد.«

هادی رضایی: به یاد شهیدان آمدیم
سرمربی تیم ملی والیبال نشسته هم درباره 
حضورش در این مراسم گفت: »ورزشکاران جزئی 
از مردم هستند و باید در زمانی که مناسب است 
حضور پیدا کنند. به یاد شهدایی که تقدیم انقلاب 
اسامی شد باید کنار هم در صحنه باشیم. همدلی 
ما ایرانیان بالاترین مشت محکمی است که 

می‌توانیم به دشمن بزنیم.«

محمدنبی: روز همبستگی است
نایب رئیس فدراسیون فوتبال هم در این مراسم 
حضور داشت: »امروز، روز همبستگی و اتحاد ملی 
است. جامعه و صنف ورزش همیشه در جشن 
انقلاب حضور داشته است. امیدواریم با همبستگی 
مردم در این روز، کار را به عنوان یک پیروزی 

بین‌المللی جلو ببریم.«

محمدیان: همه در میدان هستیم
 معاون توسعه ورزش بانوان وزارت ورزش و 
جوانان هم در این مراسم گفت: »همه جامعه 
ورزش در راهپیمایی حاضر شدند تا ثابت کنند 
همه در میدان هستیم و اجازه هیچ دست 
درازی را به هیچ زیاده خواهی نخواهیم داد. 
شهدای ما مقدس هستند و پاسدار خون 

شهدا هستیم.«

حیدری: نمایش اقتدار مردم بود
رئیس فدراسیون سوارکاری هم گفت: »همگام 
با سایر اقشار مختلف مردم برای به نمایش 
گذاشتن اقتدار مردم ایران در مقابل دشمنان و  
برای گرامیداشت انقلاب اسامی حضور دارم. به 
این حضور افتخار می‌کنم و در دفاع از ایران و ملت 
عزیز با شجاعت و غیرت مشت محکمی بر دهان 

بدخواهان اسامی می‌زنیم.«
 

ناطق نوری: خار چشم دشمنان شدیم
رئیس فدراسیون انجمن‌های ورزشی گفت: »این 
همدلی خار چشمی برای دشمنان است. امیدواریم 
در ادامه راه با این اتحاد همه تحریم‌ها را شکست 

دهیم.«

ماجدی: مردم پای ایران ایستاده‌اند
رئیس هیأت فوتبال استان تهران هم گفت: »همه 
ما آمده‌ایم تا بگوییم که پای ایران ایستاده‌ایم. آن 
کسانی که از بیرون حاشیه‌سازی می‌کنند تا این 
کشور تجزیه شود، این مردم نشان می‌دهند که 
چنین اتفاقی رخ نخواهد داد. دنیا نیز هنگ کرده 
است که با این مسائل اقتصادی و شرایط معیشتی 
که مردم دارند، پای مملکت می‌ایستند و این ربطی 

به هیچ‌کسی ندارد.«

هروی: کنار مردم ایستاده‌ایم
مدیر تیم‌های ملی کاراته هم در این مراسم 
شرکت کرد و گفت که ورزشکاران کنار مردم 
هستند: »امروز ورزشکاران در کنار آحاد مردم 
آمدند تا چهل و هفتمین سالگرد پیروزی انقلاب 
را جشن بگیرند. مردم پیام مهمی برای امریکا و 
منافقین دارند که با همه مشکلاتی که دست و 
پنجه نرم می‌کنند اما به‌خاطر نظام و کشور در 

کنار هم هستند.«

تقوی: حضور مردم ثبات به وجود آورد
رئیس فدراسیون والیبال هم گفت: »امیدواریم این 
حضور پررنگ مردم در این شرایط سخت به ثبات 
غ از  امنیتی کشور در برابر بیگانگان کمک کند. فار
مشکلاتی که ممکن است در داخل داشته باشیم، 
حضور مردم در یوم‌الله 22 بهمن پیغام بزرگی برای 

ج از کشور دارد.« خار

رهنما: اجازه دخالت به بیگانه را نمی‌دهیم
رئیس فدراسیون کاراته گفت: »امروز جامعه 
ورزش به میدان آمده تا اعام کند که اجازه 
نخواهد داد بیگانگان برای این ملت تصمیم 
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در لیست ۲۴ نفره مانولوپولوس سرمربی تیم ملی بسکتبال 
برای پنجره دوم رقابت‌های انتخابی جام جهانی، نام 
بازیکنان استقلال بیشتر از هرتیم دیگری به چشم 
می‌خورد. آبی‌پوشان پایتخت با ۸ بازیکن، بیشترین تعداد 
ملی‌پوش را در بین تیم‌های لیگ در اختیار دارند؛ آماری 
که نه‌تنها یک برتری عددی، بلکه نشانه‌ای از یک روند فنی 
و مدیریتی موفق است. ارسان کاظمی، علیرضا شریفی، 
اشکان جعفری، مهدی جعفری، سیدمهدی رحیمی، نوید 
رضایی‌فر، سیدمهدی حیدری و حسن علی‌اکبری هشت 
بازیکنی هستند که از استقلال به اردوی تیم ملی دعوت 
شده‌اند؛ ترکیبی از تجربه و نیروی جوانی که ستون اصلی 
موفقیت این تیم تا به اینجای فصل بوده‌اند. در مقایسه، 
دیگر مدعیان لیگ برتر مثل شهرداری گرگان ۳ نماینده، 
طبیعت و کاله مازندران هر کدام ۲ بازیکن و پالایش نفت 
آبادان و رعد پدافند هوایی هر کدام یک بازیکن دعوت شده 

به اردوی تیم ملی دارند. این اختلاف، گویای فاصله‌ای است 
که استقلال در تولید و پرورش بازیکنان تاثیرگذار ایجاد کرده 
است. اما اهمیت این اتفاق فقط به تعداد ملی‌پوشان 
محدود نمی‌شود. استقلال تا اینجای فصل، بدون داشتن  
بازیکن خارجی صدرنشین لیگ بوده است، آن هم در 
شرایطی که تقریباً تمام مدعیان با جذب لژیونرها سعی در 
تقویت ترکیب خود داشته‌اند. آبی‌ها با تکیه بر بازیکنان 
داخلی و ایجاد توازن میان نفرات باتجربه و جوان، نه‌تنها 
از رقبا عقب نماندند، بلکه صدر جدول را هم تصاحب 
کرده‌اند تا به عنوان بهترین تیم لیگ به استقبال مرحله 
پلی‌آف بروند. حالا این برتری عددی نه تنها برای استقلال 
یک مزیت محسوب می‌شود که می‌تواند در مواردی به 
سود تیم ملی هم تمام شود. وقتی بخش قابل توجهی از 
ترکیب تیم ملی از یک باشگاه تشکیل می‌شود، هماهنگی در 
زمین سریع‌تر ایجاد می‌شود و اجرای سیستم‌های دفاعی و 
هجومی با سرعت بیشتری به انجام می‌رسد که این موضوع 
در رقابت‌های فشرده انتخابی جام جهانی، یک مزیت مهم 
محسوب می‌شود. از طرفی دیگر، این اتفاق برای استقلال 
هم شمشیری دولبه است. هرچند اعتبار باشگاه با این 
تعداد ملی‌پوش بیشتر می‌شود، اما فشار مسابقات ملی 
و احتمال خستگی یا مصدومیت می‌تواند در ادامه فصل و 
آستانه پلی‌آف برای این تیم چالش‌برانگیز باشد. بنابراین در 
شرایط فعلی مدیریت دقایق بازی و حفظ آمادگی بازیکنان، 
حالا یکی از دغدغه‌های کادر فنی استقلال خواهد شد. در 
مجموع استقلال نشان داده می‌توان با سرمایه‌گذاری روی 
بازیکن ایرانی، برنامه‌ریزی بلندمدت و اعتماد به نیروهای 
داخلی، هم در لیگ برتر مدعی بود و هم شاکله تیم ملی 

را شکل داد.

فائزه زمانی /  محمدرضا پولادگر رئیس سال ‌های نه 
چندان دور تکواندو یکی از چهره‌هایی بود که در 
واپسین دقایق فرصت ثبت نام انتخابات فدراسیون 
تکواندو وارد میدان شد. او در انتخابات ثبت نام 
کرد تا نشان دهد آمده که معادلات را برهم زند و 
انتخابات پیش رو را احتمالاً چندقطبی کند. حضور او 
نه‌تنها وزن رقابت و حساسیت را بالا برد، بلکه یادآور 
اختلافات و رقابت دیرینه او با هادی ساعی شد تا 
اینطور به نظر برسد که باید منتظر انتخاباتی عجیب 
و پیچیده بود. اما در حالی که چند روز پس از پایان 
مهلت ثبت‌نام، هنوز خبر رسمی و قطعی درباره تأیید 
یا رد صلاحیت نامزدها منتشر نشده و همین خلأ 
اطلاع‌رسانی، فضا را برای گمانه‌زنی‌ها باز گذاشته 
است، در این میان، زمزمه‌هایی درباره احتمال عدم 
تأیید صلاحیت محمدرضا پولادگر و اصغر رحیمی، 

دیگر چهره مطرح این انتخابات، به گوش می‌رسد. 
موضوعی که فعلاً در حد یک شایعه بوده اما از چند 
منظر قابلیت بررسی دارد. عده‌ای سمت پولادگر و 
رحیمی در کاروان بازی‌های آسیایی و پاراآسیایی را 
به‌عنوان دلیل احتمالی برای رد صلاحیت مطرح 
می‌کنند؛ دلیلی که با توجه به ساختار مدیریتی 
ورزش کشور و همزمانی مسئولیت‌ها، چندان درست 
و منطقی به نظر نمی‌رسد. در واقع تا این لحظه هیچ 
اعلام رسمی مبنی بر وجود تعارض قانونی در این 
خصوص منتشر نشده و همین موضوع، فرضیه‌ها 
را در هاله‌ای از ابهام قرار داده است. از طرفی دیگر 
صحبت‌های اخیر مهدی نوایی سرپرست فدراسیون 
تکواندو نشان می‌دهد که هنوز هیچ تصمیم نهایی 
درباره صلاحیت‌ها اعلام نشده است. طبق مقررات، 
نامزدهایی که بیشتر از سه دوره متوالی یا متناوب 

در انتخابات فدراسیون حضور داشته‌اند، برای 
ثبت‌نام مجدد باید دارای یکی از سمت‌های مشخص 
بین‌المللی باشند؛ عضویت در هیأت‌رئیسه جهانی 
یا تصدی پست رئیس، نایب‌رئیس یا دبیرکل در 
فدراسیون‌های آسیایی از جمله این شرایط است. 
پولادگر که طی سال‌های اخیر نایب‌رئیس اتحادیه 
تکواندو آسیا بوده، در حال حاضر در سایت این 
اتحادیه با عنوان نایب‌رئیس افتخاری معرفی شده 
است. همین عنوان افتخاری، حالا به محور اصلی 
بحث‌ها تبدیل شده؛ اینکه آیا نایب‌رئیس افتخاری 
می‌تواند مصداق یک سمت رسمی و واجد شرایط در 
چهارچوب اساسنامه باشد یا نه. در اساسنامه اشاره 
صریحی به عنوان افتخاری نشده و حالا همین خلأ 
محل مناقشه است. بر همین اساس، پولادگر سه روز 
فرصت دارد تا مدارک مربوط به سمت آسیایی خود را 

در سامانه ثبت و مستندات لازم را ارائه کند تا کمیته 
تطبیق و بررسی صلاحیت‌ها بتواند درباره 

وضعیت او تصمیم‌گیری کند. در مورد 
اصغر رحیمی هم گفته می‌شود مشکل 
اصلی، نقص مدارک ثبت‌شده است؛ 
موضوعی که به او هم تا ۲۶ بهمن 
فرصت داده شده تا ایرادات را برطرف 
و مدارک تکمیلی را بارگذاری کند. 
بنابراین، برخلاف برخی فضاسازی‌ها، 
فعلاً نه رد صلاحیتی قطعی اعلام شده و 
نه تأییدی رسمی. حالا باید منتظر ماند 

و دید بعد از فرصت داده شده چه اتفاقی 
خواهد افتاد و بعد از بارگذاری و اصلاح 
نهایی مدارک، چه سرنوشتی در انتظار 
این دو چهره مطرح انتخابات خواهد بود.

 تیم والیبال دختران سپاهان که به نمایندگی از ایران 
در رقابت‌های لیگ آسیای مرکزی حاضر شده بود، با 
هدایت سرمربی نام‌آشنا و توانمند کره‌ای خود، لی دو 
هی، موفق شد بدون شکست و با اقتدار عنوان قهرمانی 
این رقابت‌ها را کسب کرده و جواز حضور در لیگ آسیایی 

را نیز به دست آورد.
 

خیز بلند برای قهرمانی در آسیایی کره
والیبال زنان سپاهان اصفهان با کسب پنج پیروزی 
پیاپی، قهرمان رقابت‌های کاوا شد. تیم سپاهان در 
مرحله فینال مسابقات لیگ آسیای مرکزی )کاوا( در 
مصاف با تیم قدرتمند قزاقستان، که یکی از قدرت‌های 
برتر والیبال زنان در قاره آسیا به شمار می‌رود، موفق شد 
با نتیجه ۳ بر صفر و با امتیازهای ۲۵ بر ۲۲، ۲۵ بر ۲۰ و ۲۵ 
بر ۲۰ به پیروزی برسد و جام قهرمانی را بالای سر ببرد.

 پیش از این، سپاهان در دیدارهای خود مقابل تیم‌های 
هیردرامانی سریلانکا، هومو ازبکستان، هورا کامیونیتی 
کلاب مالدیو و نپال پلیس کلاب نیز به پیروزی رسیده 
بود و با پنج برد پیاپی، به عنوان قهرمان این رقابت‌ها 

. شد شناخته 
 دختران شایسته والیبال سپاهان با کسب قهرمانی 
لیگ زنان آسیای مرکزی، نخستین مدال باشگاهی 
والیبال زنان ایران را به رنگ طلا به دست آوردند و ضمن 
تاریخ‌سازی برای خود و والیبال باشگاهی ایران، سهمیه 
حضور در لیگ قهرمانان زنان آسیا ۲۰۲۶ را نیز کسب 
کردند. این رقابت‌ها از ۶ تا ۱۰ اردیبهشت سال ۱۴۰۵ در 
گویانگ کره جنوبی برگزار می‌شود و سپاهان به عنوان 

قهرمان آسیای مرکزی در آن شرکت خواهد کرد.
 حضور سرمربی خوشفکر و کاربلد کره‌ای در رأس هرم فنی 
تیم، برگ برنده این باشگاه شناخته می‌شود. لی دو هی، 
که سابقه هدایت تیم ملی والیبال زنان ایران را نیز در 
کارنامه دارد، در سال ۲۰۱۳ با تیم ملی کره جنوبی به مقام 

سوم آسیا دست یافته و مدال برنز کسب کرده است.  

کیش و مات قزاق‌ها در فینال
سرمربی تیم والیبال زنان سپاهان در مورد قهرمانی در 
لیگ آسیای مرکزی )کاوا( گفت: »ما در جام ملت‌های 
آسیا به قزاقستان باخته بودیم و این پیروزی، فرصتی بود 
تا از آن باخت خارج شویم. به نظرم سطح این مسابقات 
به دلیل حضور لژیونرها پایین نبود، اما بازیکنان ما به 
تدریج عملکرد بهتری از خود نشان دادند. می‌خواهم 
از بازیکنانم تشکر کنم و امیدوارم با همین روند، شاهد 

پیشرفت بیشتر آنها باشیم.«

کشتی‌گیران تا یکشنبه به مالک خبرساز مهلت دادند

حمله به خیبر

به  عمل نکردن باشگاه خیبر 
تعهداتش در قبال کشتی‌گیران 
در لیگ برتر کشتی آزاد به دردسر 
بزرگی برای فدراسیون کشتی و 
تبدیل  خیبر  باشگاه  همچنین 
شده است. مسعود عبدی مالک 
باشگاه خیبر چند ماه پیش با 
حضور در دفتر علیرضا دبیر با 
رئیس فدراسیون کشتی دیدار کرد 
و وعده سرمایه‌گذاری در لیگ برتر 
کشتی آزاد را به علیرضا دبیر داد. 
در این دیدار که غلامرضا محمدی 
هم حضور داشت، قرار شد تیم 
کشتی آزاد خیبر با مدیریت غلامرضا 
محمدی به عنوان مدیر فنی در 
لیگ برتر کشتی آزاد شرکت کند تا 
این سرمایه‌گذار بخش خصوصی 
کمکی به کشتی کرده باشد. به 

همین دلیل هم یک تیم با نام 
خیبر در لیگ برتر کشتی شرکت 
کرد و به عنوان سومی رسید اما با 
وجود این نه تنها کمکی نشد بلکه 
حالا بعد از گذشت بیش از دو ماه 
از این ماجرا هنوز کشتی‌گیران و 
اعضای کادرفنی این تیم نتوانستند، 
دریافتی از این باشگاه داشته باشند.
رفتار عجیب مدیران باشگاه خیبر 
با کشتی‌گیران به نحوی بود که 
بیشترین پرداختی به چند نفر 
از کشتی‌گیران بوده که آن‌هم 
فقط 10 درصد بوده و بقیه حتی 
یک ریال هم دریافت نکردند. 
آن‌هم در شرایطی که اکثر این 
کشتی‌گیران ملی‌پوش بودند و 
همین باعث شده تا این افراد حتی 
به سرمربی تیم ملی هم معترض 
شوند و از رئیس فدراسیون کشتی 
بخواهند که برای دریافت مطالبات 
کشتی‌گیران کمک کند. در روزهای 
تماس‌هایی  کشتی‌گیران  اخیر 
را با علیرضا دبیر داشتند و از او 
خواستند که خودش پیگیر دریافت 

مطالبات آنها باشد.

 در روزهای 
اخیر 

کشتی‌گیران 
تماس‌هایی 

 را با 
علیرضا دبیر 

داشتند و از 
او خواستند 
که خودش 

پیگیر دریافت 
مطالبات آنها 

باشد

گزارش یک

محسن وظیفه
خبر‌نگار

غلامرضا محمدی مدیر فنی تیم 
کشتی آزاد خیبر که به تازگی از 
سفر امریکا برگشته درباره اعتراض 
کشتی‌گیران به دریافت مطالبتشان 
هم واکنش نشان داده و خبر از 
وعده جدید مالک خیبر داده و 
گفته که طی چند روز آینده همه 
کشتی‌گیران به پول خود می‌رسند. 
این در حالی است که بر اساس 
شنیده‌ها مالک خیبر همچنان 

در اسپانیا به سر می‌برد و هنوز به 
ایران برنگشته و مشخص هم نیست 
که چه زمانی بر می‌گردد اما با 
این‌حال وعده داده که تا روز یکشنبه 
کشتی‌گیران به پول خود برسند.
بعد از این وعده، کشتی‌گیران هم 
به باشگاه خیبر اولتیماتوم دادند که 
تا یکشنبه منتظر دریافت پول خود 
می‌مانند و اگر در این مدت تسویه 
حساب نشود، به دادگاه شکایت 

می‌کنند. در همین راستا برخی 
منابع از مسدود شدن حساب‌های 
باشگاه خیبر هم خبر داده‌اند. 
ظاهراً مالک باشگاه یک چک بابت 
50 درصد قرارداد کشتی‌گیران به 
غلامرضا محمدی داده بود که ظاهراً 
این چک برگشته خورده و به همین 
دلیل فعلاً حساب‌های باشگاه خیبر 

مسدود شده است.
تمام این مشکلات در حالی افزایش 

پیدا کرده که کل قرارداد تیم کشتی 
خیبر نزدیک به 35 میلیارد تومان 
بوده که با قراردادهای بازیکنان 
فوتبال قابل قیاس نیست. به نظر 
می‌رسد علیرضا دبیر به عنوان 
متولی کشتی باید ریشه‌ای این 
مشکل را حل کند؛ یا لیگ را برگزار 
نکنند و یا اینکه با باشگاه‌هایی که 
چنین مشکلاتی را به وجود می‌آورند، 

برخورد جدی داشته باشند.

رضا عباسپور / پس از عملکرد ضعیف 
و ناامیدکننده تیم ملی هندبال ایران 
در رقابت‌های آسیایی کویت )انتخابی 
رقابت‌های جهانی هندبال( که با هدایت 
فنی رافائل کاستیلو سرمربی اسپانیایی 
تیم ملی همراه بود، مسئولین فدراسیون 
هندبال خصوصاً اعضای کمیته فنی گویا 
به این نتیجه رسیدند که ادامه حضور 
کاستیلوی اسپانیایی در هندبال ایران 
منفعت و عایدی برای این رشته بدنبال 
نخواهد داشت. بنابراین احتمالاً بزودی 
خاتمه کار و همکاری فدراسیون هندبال با 
این سرمربی اسپانیایی رسماً اعلام شود.

گزینه وطنی بهترین انتخاب
بی  سرمر کاستیلو  ئل  فا ا ر که  ی  وز ر

اسپانیایی تیم ملی هندبال ایران حکم 
گرفت و بار دیگر بعد از سال‌ها هدایت 
فنی هندبالیست‌های ملی‌پوش کشورمان 
را دست گرفت، اینطور گفته می‌شد که او 
تفکرات و اهداف بزرگی برای بازگرداندن 
بزرگ  موفقیت‌های  و  خوب  روزهای 
هندبال ایران در سر دارد. اما هرچه از 
زمان بازگشت دوباره سرمربی اروپایی 
هندبال ایران گذشت، نتایج و عملکرد 
ضعیف تیم ملی و کادرفنی، اهالی هندبال 
و مسئولین این فدراسیون را برآن داشت 
که قبول کنند رافائل کاستیلو آورده‌ای 
برای هندبال ایران ندارد و ادامه حضورش 
در رأس هرم فنی تیم ملی هندبال ایران 
چیزی بیشتر از ناکامی‌های پی درپی و 
از دست رفتن سهمیه حضور در جهانی 

2026 را به‌دنبال نخواهد داشت. اینکه 
فدراسیون هندبال برای هدایت فنی 
تیم‌های ملی به سراغ سرمربیان اروپایی 
و خارجی برود، قطعاً اتفاق خوب و قابل 
قبولی است. اما باید گزینه‌هایی برای 
هدایت هندبال ایران در نظر گرفته شوند 
که جزو مربیان درجه یک و رزومه‌دار 
در هندبال دنیا به شمار بیایند. رافائل 
کاستیلو مربی خوبی بود، اما قطعاً جزو 
مربیان درجه یک و پرافتخار هندبال دنیا 
به شمار نمی‌رفت. بنابراین اگر قرار بود 
با پرداخت حق‌الزحمه دلاری سنگین 
به این مربی نهایتاً به نتایج دلخواه در 
عرصه‌های مختلف بین‌المللی نرسیم، 
همان بهتر که هدایت تیم ملی هندبال 
ایران به گزینه‌های توانمند و شناخته 

شده داخلی داده شود. مربیان ایرانی 
که شاید از نظر رزومه بین‌المللی خیلی 
دستشان پر نباشد، اما یقیناً با شناخت 
درست و قابل قبولی که نسبت به 
هندبال ایران و بازیکنان ملی‌پوش دارند، 
می‌توانند نتایج بهتری برای هندبال ایران 

دشت کنند.
 

خداحافظی فدراسیون با رافائل 
علیرضا پاکدل رئیس فدراسیون هندبال 
و  ملی  تیم  فنی  کادر  درباره شرایط 
خداحافظی با رافائل کاستیلو سرمربی 
اسپانیایی هندبال تأکید دارد: »هفته 
گذشته جلسه‌ای را در کمیته فنی داشتیم. 
هنوز صدرصد به جمع‌بندی نرسیدیم، اما 
به احتمال فراوان با رافائل قطع همکاری 

می‌کنیم و دیگر با او ادامه همکاری 
نخواهیم داشت. حالا اینکه از کادر ایرانی 
استفاده کنیم یا خارجی، هر دو گزینه را 
پیش رو داریم وهفته آینده به جمع‌بندی‌ 
می‌رسیم. قطعاً اگر گزینه خارجی را برای 
تیم ملی درنظر بگیریم، باید مربی‌ باشد 
که تحول‌آفرینی کند و بتواند در هندبال 

بزرگسالان تغییرات اساسی به وجود 
بیاورد. ما رده‌های پایه را ساختیم و زمان 
می‌برد تا اینها به بزرگسالان برسند. 
مربی‌ای را خواهیم آورد که تا چند سال 
آینده هندبال ما را بسازد. مطمئن باشید 
در بازی‌های آسیایی 2032 قطر موفقیت 

برای هندبال خواهد بود.«

پایان همکاری سرمربی اسپانیایی با هندبال ایران

ناکامی‌ها کار دست »رافائل« داد
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 صدرنشینی در لیگ برتر با تکیه بر سرمایه‌های ایرانی

استقلال، ستون فقرات تیم ملی
تاریخ‌سازی دختران والیبال با قهرمانی در آسیای مرکزی

مجوز حضور در »گویانگ« صادر شد

ابهام در احراز صلاحیت دو چهره کلیدی انتخابات تکواندو

فرصت سه روزه به پولادگر و رحیمی


